

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 05-én 9:45 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 114

T á r g y s o r o z a t a

1. Tsp. Előterjesztés járási kormányhivatalok rendszerének kialakításával kapcsolatos adatkérésre

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2012. június 5.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 05-én 9:45 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, dr. Páczai Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor képviselők

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző

Távollévő képviselő: Szente Béla képviselő

Meghívottak: Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető, Hényel Krisztiánné igazgatási csoportvezető

Juhász Sándor: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Derján Hajnalkát hitelesítőnek dr. Pácziné Félix Annát és Dzsupin Imréné képviselőket. Ismerteti a napirendi pontot.

A Képviselő-testület a napirendet, a jegyzőkönyv-hitelesítőket, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

1. Tsp. Előterjesztés járási kormányhivatalok rendszerének kialakításával kapcsolatos adatkérésre

Juhász Sándor: azért kellett ilyen sürgősen összehívni a testületi ülést, mert a Kormányhivatal megkereste a hivatalt. Küldtek egy adatkérő lapot, hogy azt június 1-ig vissza kell küldeni. Ezt tegnap érkezett meg és ma 15 óráig az adatszolgáltatást meg kell tenni. Ez önkormányzati feladat, azért kell a képviselő-testületi döntés.

Vargáné Vass Éva: ez az email tegnap 10:30 órakor érkezett, miután telefonon jelezte a Kormányhivatal, hogy június 1-ig Monorierdő nem szolgáltatott anyagot ebben a témakörben. Nem érkezett meg az adatszolgáltatásra a felhívás csak a telefon után. Tegnap pótolta ezt a Kormányhivatal, megérkezett az email Dr. Szabó Erika államtitkár asszony megkeresése a járási kormányablakok rendszerének kialakításával kapcsolatos kérdéskörökben kér adatot négy témában. Hol van lehetőség állandó kirendeltség működtetésére, hol van lehetőség önkéntesen – települési önkormányzati finanszírozással – kormányablak kialakítására, hol

szükséges települési ügysegéd működése, illetőleg melyek azok a települések, ahol települési ügysegéd működése nem szükséges.

Ezekre a kérdésekre kell válaszolni. Tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályban lévő önkormányzati törvény 9 § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testületet a polgármester képviseli, így nem érti, hogy miért a jegyzőknek címezték a megkeresést.

Polgármester úrral arra az álláspontra jutottak, hogy mindenképpen indokolt a képviselő-testület megkérdezése, hiszen ez anyagi vonzattal jár és ennek az anyagi vonzatát a képviselő-testületnek kell biztosítani. Felelőtlenül nem nyilatkozhatnak a képviselő-testület nevében.

dr. Páczai Antal: tudni kellene, hogy mi milyen költséggel jár. Az első kérdésre a válasz, hogy nincs szükség és nincs is lehetőség állandó kirendeltség működtetésére. Meggondolandónak tartja, hogy települési ügysegéd legyen, amennyiben az nem kerül külön költségbe. Mivel építenek most egy önkormányzatot, kormányablak kialakítására van lehetőség, az nem kerül külön pénzbe és ott minden adott.

Juhász Sándor: helyiséget tudnak adni, anyagi támogatást nem az ügysegédnek, heti 2-3 alkalommal.

Borbás Elvira: az ügyfelek kényelmes kiszolgálása érdekében mindenképpen helyiséget tudnak biztosítani, azonban az első kérdésre, hogy hol van lehetőség állandó kirendeltség működtetésére, erre lehetne az a válasz, hogy az új polgármesteri hivatal épületében. A második kérdésre, hogy hol van lehetőség önkéntesen települési önkormányzati finanszírozással – kormányablak kialakítására, erre azt tudják mondani, hogy csak abban az esetben tudják ezt vállalni, ha az önkormányzatnak ez nem kerül pénzébe. Önkéntesen nem tudják vállalni. A helyiséget tudják biztosítani, az anyagiakat azonban nem.

Szólhatna úgy a határozat, hogy Monorierdő Község Önkormányzata lehetőséget biztosít kirendeltség működtetésére, azonban a finanszírozását önkéntesen átvállalni nem tudja.

dr. Páczai Antal: ez nem kirendeltség működtetése, hanem kormányablak működtetése.

Juhász Sándor: csak ügysegéd működtetésében tárgyaljunk, aki hetente 2-3 alkalommal itt van.

A településen ügysegéd működésére helyiséget biztosítani tudnak, de a költségeket nem tudják finanszírozni.

Vargáné Vass Éva: ehhez a felméréshez készítettek egy excel táblát, ebben a megyék fel vannak sorolva és négy kategória van, ahová a település nevét be lehet

írni. Az első: önként vállalt kormányablak működtetése állandó kirendeltséggel. A második: állandó kirendeltség. A harmadik: települési ügysegéd. A negyedik: települési ügysegéd sem.

Borbás Elvira: a hármas.

Juhász Sándor: tehát települési ügysegéd működtetését, de finanszírozni ezt nem tudják.

Vargáné Vass Éva: az első oldalon az államtitkári levélben leírja azt, hogy ki az ügysegéd. Kérdése, hogy Monorierdőnek messze van-e a kormányablak Monoron?

dr. Pácz Antal: messze.

A képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
114/2012. (VI.05.) Kt.
határozata**

Járási kormányhivatalok rendszerének kialakításával kapcsolatos adatkérésről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal adatkérésére válaszolva úgy dönt, hogy a települési ügysegéd működtetését tudja vállalni, de a költségek finanszírozását nem.

Határidő: azonnal
Felelős: Juhász Sándor Polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 10:00 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

dr. Pácziné Félix Anna
jegyzőkönyv hitelesítő

Dzsupin Imréné
jegyzőkönyv hitelesítő